

TÁJÉKOZTATÓ

A KÉPVISEL -TESTÜLET 2008. DECEMBER 4-I ÜLÉSÉR L

Bátonyterenye Város Önkormányzata Képvisel -testülete els napirendként a Városi Önkormányzat 2008. évi költségvetése I-III. negyedévi teljesítésér l szóló tájékoztatót tárgyalta.

Az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 79.§.(1) bekezdése szerint a helyi önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetér l a következ év költségvetési koncepciójához kapcsolódóan kell tájékoztatni a Képvisel -testületet. A tájékoztatónak teljes kör nek kell lennie, amely kiterjed a költségvetési el irányzatok id arányos alakulására, tartalék felhasználására, hiány (többlet) alakulására, a költségvetés teljesülésének alakulására. A tájékoztató és azok mellékletei intézményenként, önkormányzati feladatonként részletesen tartalmazzák az I-III. negyedévi bevételek, kiadások alakulását, valamint a 2008. év végi várható teljesítését. Az elkészített és megtárgyalt tájéko ztatót a képvisel -testület 10 igen, 4 nem és 1 tartózkodó szavazattal fogadta el.

Második napirendként a Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepciójáról szóló el terjesztést vitatta meg a képvisel -testület.

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény szerint a helyi önkormányzatoknak éves költségvetési koncepciót kell készíteniük. A költségvetési koncepcióban a rendelkezésre álló információk alapján kell meghatározni a központi költségvetésb l származó bevételeket, fel kell mérni a helyben képz d forrásokat és a vállalt feladatok alapján meg kell határozni a kiadásokat.

A 2009. évi költségvetési koncepció összeállítása érdekében az Önkormányzat Jegyz je irányításával áttekintésre kerültek a 2009. évi feladatok, az intézményekre, feladatokra önállóan összeállításra került a költségvetési koncepció.

A képvisel -testület 10 igen és 5 nem szavazattal elfogadta a Városi Önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját és egyben utasítást adott a 2009. évi költségvetési javaslat összeállítására, képvisel -testület elé történ terjesztésére.

Egyebek napirenden belül választókerületi alapok felhasználásáról döntött a képvisel -testület.